

很多朋友对于idc人工智能和idc人工智能报告不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [2021中国人工智能城市排名](#)
2. [智能化运维对IDC来说，很难实现吗？](#)
3. [关于人工智能，你了解多少？](#)
4. [人工智能就业城市排名](#)

2021中国人工智能城市排名

（全球TMT2021年10月28日讯）10月26日，IDC和浪潮信息联合发布《2021-2022中国人工智能计算力发展评估报告》（以下简称：报告）在AICC2021人工智能计算大会上发布，旨在通过宏观经济、技术成熟度、AI劳动供给、行业及地域四大方面综合考量和评估我国人工智能发展水平。

人工智能城市排行榜倍受关注，TOP5排名依次为北京、杭州、深圳、南京、上海，排名6-10的城市为苏州、广州、济南、成都、合肥。北京、深圳、杭州持续领跑前三，南京首次进入前五，济南首次进入前十。

智能化运维对IDC来说，很难实现吗？

IDC即是InternetDataCenter（数据中心），是基于INTERNET网络，为集中式收集、存储、处理和发送数据的设备提供运行维护的设施以及相关的服务体系。随着5G和AI等新技术带来的智能化应用，让传统行业客户的业务更具敏捷性的同时，对数据中心的扩展能力、运维管理、能耗控制提出新的挑战。以金融行业为例，刷脸支付、在线开户、线上贷款等“非接触式”金融服务越来越普及，在有限的机房空间内，如何提高部署密度，简单运维成为难题。

浪潮AI微模块数据中心以AI能力赋智数据中心，开启数据中心的智能创新之路。浪潮深度运用AI能力，实现对微模块数据中心高效智能的运维管理。基于AIPower、AICooling、AIManager、AIRack、AIEnv等系统，AI微模块数据中心打造了智能AI管控软件，可以检测、监控环境和设备动力参数，并将各个设备纳控为一个整体，形成一个网络智能型动力与环境集中监控系统。

AI监控系统一方面采用视觉神经网络算法对数据中心进行实时图像推理计算，可规范员工作业、实现故障检测和入侵监控；另一方面，系统能够对数据中心的全部数据进行整合和分析，并采用沉浸式的三维可视化系统对数据中心实况进行展示，实

现智能的资产管理、空间管理、智能巡检及智能任务调度的能力，从而大幅提升数据中心的运维效率。

关于人工智能，你了解多少？

1、什么是人工智能

张诚（复旦大学管理学院教授）：

随着人工智能在对特征背后规则的了解方面的突破，并结合强化的计算能力和大量数据的可得，它在对专业知识的记忆、总结和学习能力上都体现出非常吸引人的投资价值，换句话说，它可以在短期内创造大量低成本的具有足够知识水平的专业人士，避免了人的长期培养、对遗忘知识的不断对抗，以及学习总结能力的差异到来的问题。即便出于当前伦理、规则约束或能力的不完全，尚无法代替人做决策，但已经可以作为人类决策的很好辅助和补充。

郁培文（复旦大学管理学院副教授）：

人工智能这一波的进步在于，科学家们找到了更聪明和有效的方法来建立输入数据和输出之间的联系，从而大大提升了预测的准确度。然而，能用这类方法解决的预测问题至少要满足如下几个条件：一，可量化。比如需要有明确的可量化的输入和输出。二，问题的结构比较平稳。比如输入的极微小变化不会引起结果的巨大差异。三，合适的的数据。

2、人工智能的应用场景

胥正川（复旦大学管理学院副教授）：

以前说中国“缺芯少屏”，今天“屏”的问题，我们基本解决了，但“芯”的问题仍然没解决，是比较糟糕的事情。下面的基础支撑、上面的核心技术，最后都要用在应用场景上。

中国要想发展人工智能，要做到几点：1、要建立完善的AI应用的生态系统；2、政府要率先采用AI；3、要推动人工智能和传统行业的融合；4、对劳动力大军进行再培训，让他们承担新的工作，同时要构建完善的人才体系；5、建立伦理和法律的共识。

复旦大学管理学院联?首CxOTalk：

随着无人驾驶的到来，商业形态也会发生变化。我们平时的出行可以抽象成是一个点到点的移动。在这个移动过程中如果不需要关注驾驶本身，那我们在这个移动空间里面可以做什么呢？这有非常大的想象空间，也会引起商业形态上的很多变化。以后的停车场可能就会不一样，不需要那么多停车场，反正是无人驾驶，服务的时候在城市里面兜圈子，不服务了可以到郊区很大的停车场里面去。从社会效益来看，无人驾驶对交通事故的减少、环境生态的提高也是非常重要的。在美国，摩根斯坦利做了一个统计，如果无人驾驶真的实施，这个社会的收益总额将达到美国GDP的13%，这无疑是一个很大的市场。

人工智能就业城市排名

第一名，香港。香港回归祖国以后，保持了强劲的发展势头，高科技发展迅速，人工智能早就领先全亚洲了。

第二名，上海。上海作为大陆最大的也是最发达的城市，人工智能市场很广阔的。

第三名，深圳。深圳是改革开放的最前沿，也是特大城市，科技发达，人工智能急需人才。

关于idc人工智能和idc人工智能报告的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。